
 
 

 

 

Kedves Testvéreink, 

 

Az Egyházi Jövőkép Bizottság nevében fordulok azokhoz a gyülekezetekhez és ágazati 

képviselőkhöz, akik részt vettek az EJB kezdeményezte párbeszédben és értékes meglátásaikat 

megosztották a bizottsággal. Ahogy erről a bizottság elnöke, Harmathy András decemberi 

levelében is írt, a válaszok nem csak hálára, de felelős cselekvésre és a párbeszéd folytatására 

kötelezik a bizottság tagjait, akik minden tőlük telhetőt megtesznek azért, hogy a megkezdett 

úton Istentől kapott bölcsességgel mozdítsák elő egyházunk megújulását. Ennek része a missziói 

bizottsággal közösen szervezett, mintegy 20 alkalmas szakmai konzultációsorozat, amely nyolc 

munkaterületen az égető kérdésekben konkrét javaslatok kidolgozására vállalkozik. A tervek 

szerint ezt a novemberi zsinati ülésre terjeszti elő a bizottság (ehhez ld. 

http://www.reformatus.hu/mutat/9126/)  

 

A bizottság tagjai ugyanakkor a gyülekezetekkel megkezdett széleskörű egyházi eszmecserét is 

ösztönözni kívánják a jövőben. Ennek fontos mozzanata, hogy a gyülekezeti válaszok alapján 

megfogalmazott, tájékoztatásul korábban kiküldött zsinati előterjesztés és a tervezett 

konzultációsorozat fő tételei kapcsán rövid válaszok, akár kritikus kommentárok írására 

ösztönözze a párbeszédben résztvevő gyülekezeteket. Ezért az EJB nevében azzal a kéréssel 

fordulok a testvérekhez, hogy a melléklet dokumentumban foglalt megállapításokat az Érintés 

füzet feldolgozásában résztvevő gyülekezeti tagok bátran véleményezzék. A névvel vállalt, 

legfeljebb 2 oldalas válaszokat a honlapunkon közzétesszük, hogy ezzel is előmozdítsuk az 

imádságos együttgondolkozást és egyházunk megújulását.  

 

Levelemet a kérdőívben megadott e-mail címre küldöm, de arra kérem, hogy azt az érintett 

gyülekezeti tagoknak, vagy kollégáknak is továbbítsa. A remélt válaszokat az 

ejb@reformatus.hu címre várjuk folyamatosan, határidő nélkül. 

 

Isten áldásával, 

testvéri köszöntéssel: 

 

 

 
 

    Ódor Balázs 

     EJB titkár 
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